

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 24(153) от 25.12.2022 г.

Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

«ТЕРРИТОРИЯ ДОБРЫХ СТИХОВ»

Через книгу ребёнок познаёт окружающий его мир, познаёт о добре и зле, ненависти и дружбе, смелости и трусости. Чтение закладывает в ребёнке моральные ценности, учит сострадать и сопереживать, удивляться и радоваться. Прививая любовь к произведениям детских писателей, мы помогаем ребенку познавать окружающий мир и себя в нем, формировать нравственные чувства и оценки, развивать восприятие художественного слова. Именно в раннем возрасте начинает складываться начитанность: ребенок приходит в школу с обширным и во многих отношениях уникальным литературным багажом. В дошкольном возрасте дети широко знакомятся с русским и мировым фольклором во всем разнообразии его жанров, с русской и зарубежной классикой, с произведениями детских писателей – с теми первыми классическими произведениями, к которым человек часто уже не возвращается позже. Дети, полюбившие чтение, намного лучше успевают в школе, точнее излагают свои мысли, и не только в устной речи, но и в



«НАША КОНСТИТУЦИЯ – НАШ ЗАКОН»

Родина..., Россия...Край, где мы родились и живем. Это наш общий большой дом. Наша Родина – Россия – большая, великая страна. Долины и горы, леса и степи, реки и моря, города и деревни, теплые края и холодные – это наша страна, наша Родина. Родина - это и тропинка с бродом через ручей, и птицы, летящие над домом. Это большие города и деревеньки в 10 домов. А еще: Родина подобна огромному дереву, на котором каждый листик - это вклад людей в процветание страны. Но каждое дерево имеет корни. Корни - это то, чем мы жили вчера, год назад, сто, тысячу лет назад. Это наша история.

12 декабря в нашей стране отмечается памятная дата. Именно в этот день в 1993 году была принята Конституция Российской Федерации. Конституция, это основной закон государства, определяющий его общественное и государственное устройство, основа всего законодательства страны. Из всех юридических документов наиболее известна широкому кругу граждан именно Конституция. Вряд ли вы



Конституция. Конституцией гордятся, на ней клянутся, ею укрепляют государственную власть. Конституция – это своеобразный договор между народом, обществом и властями, государством. Народ стремится зафиксировать в ней возможно больше прав и свобод. Власть утверждает такие формы правления, которые позволяют ей успешно выполнять врученные обществом функции и обеспечить реализацию принципов социальной справедливости.

«ВЫБРОСИТЬ НЕЛЬЗЯ, ПЕРЕРАБОТАТЬ»

В рамках программы «Охрана окружающей среды». Охрана окружающей природной среды - это важная глобальная проблема и особого внимания заслуживает проблема утилизации бытовых отходов. Загрязнение и отходы – это все то, что не может быть усвоено природой и не может стать частью её круговоротов. Круговороты образуют в природе равновесие. В природных круговоротах не бывает отходов. Все организмы и породы разлагаются и используются вновь и вновь. Однако деятельность человека нарушает это равновесие, создавая массу неусвояемых отходов и мусора, загрязняя окружающую среду. Основная проблема, касающаяся каждого человека сегодня – это проблема бытовых отходов. Отходы - это вещества (или смеси веществ), признанные непригодными для дальнейшего использования в рамках

зования продукции. Избежать всех отходов человек не может. То, как мы передвигаемся, что покупаем, как наводим порядок, чем занимаемся, — это все влияет на окружающую нас среду. Мы тратим энергию - сырьевые ресурсы истощаются. Одновременно мы выбрасываем токсичные отходы в атмосферу и водные пространства, которые за короткое время уничтожают обширные территории и являются ядовитыми для живых организмов. Отходы, отправленные на свалку, попадают в окружающую среду, в грунтовые и поверхностные слои воды, а также в атмосферу. С другой стороны, теряется много полезного сырья. Разумно употребляя отходы как вторичное сырье для переработки и производства новых товаров, при правильной организации их сбора, мы сэкономим энергию и природные ресурсы, а также сохраним окружающую нас среду. Утилизация мусора — одна из важнейших проблем современной цивилизации. Особенно тяжело утилизировать не организованно выброшенный мусор. Пока человечество придумало пять принципиально разных путей утилизации мусора: организация свалок, вторичное использование отходов, сжигание отходов, захоронение мусора, компостирование. С каждым годом население выбрасывает все больше упаковок, покрывал, бытовой техники. Сегодня вопрос о повторном использовании отходов вновь поставлен на повестку дня. «Вторая жизнь» отходов помогает



«ПАРОВОЗ СТИХОВ ВЕСЕЛЫХ»

Чтение детских стихотворений — это прекрасный способ интересного времяпрепровождения. Каждый ребенок с рождения думает стихами. В обзор вошли книги и биографии замечательных и знаменитых поэтов, предназначенные для детей школьного возраста. Самые лучшие стихи самых лучших поэтов разных времён помогут воспитать хороший вкус, разовьют память и творческие способности. Стихи для детей учат ребят доброте и взаимопомощи, одновременно открывая им взрослую мудрость. Мероприятие познакомило ребят с добрыми, весёлыми стихотворениями, которые так знакомы всем и детям и взрослым. Открывая удивительный мир поэзии, детские писатели учат детей дружбе, добру, любви к природе. Все герои детских стихов, воодушевленные и невоодушевленные ведут себя как дети: кувыркаются, грустят, смеются, фантазируют, дурачатся, капризничают... Ребята с огромным удовольствием слушали стихи, участвовали в творческих заданиях



«АЗБУКА ЗДОРОВЬЯ»

Здоровье — одна из главных ценностей жизни. Мы можем менять свои костюмы, причёски, но не можем менять себя. Организм нам дается один на всю жизнь. Очень важно это помнить и заботиться о нем. Здоровье человека является фундаментом всей его жизни. Когда человек

таточен и счастлив, наконец. Здоровье — это бесценный дар, который преподносит человеку природа. Но часто мы растрачиваем этот дар попусту, забывая, что потерять здоровье легко, а вернуть его очень трудно. Здоровье человека, прежде всего, зависит от него самого, от того, как он о нём заботится, от образа жизни, основы здоровья закладываются в детстве. Главные факторы здоровья — это хорошее настроение, занятия спортом, закаливание, правильное питание, полноценный сон, режим. Это и образ жизни человека, его дела, поступки, отношение к окружающим людям. Всё должно быть в гармонии, и только тогда человек почувствует себя по-настоящему здоровым и счастливым.



